
Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 28. marts 2023, kl. 18.30 

 
Til stede: Michael Stagebo, Charlotte Nørskov Jensen, Helle Rasmussen, Maibritt Nielsen & 
Preben Krog - Suppleanter: Annalise Stagebo & Birgit Dammann 
 
 
1. Godkendelse af referat fra d.18.03.23: 

a. Godkendt 
 

2. Selve bestyrelsesmødet: Det foreslås, at vi fortsætter med den procedure for online møder, 
som vi aftalte sidste år. Formanden er mødeleder og styrer mødet. Sekretæren er referent 
og debatten holder sig til det enkelte emne af hensyn til referenten. Der gives plads til at alle 
kan komme til ordre og der tales ikke ind over hinanden. 
a. Godkendt 

 
3. Krisemøde vedr. mistanke om underslæb: Vores tidligere kasserer har kontaktet Jyske bank 

og fået spærret kreditkort, samt adgang til klubbens hoved-konto. Dette betyder, at vi først 
kan få adgang til vores konto, når banken har etableret adgang for vores nye kasserer, hvil-
ket vores erfaring siger, kan tage lang tid. MS har derfor kontaktet Jyske Bank og ekstraor-
dinært fået dem til at sende et kontoudtog. Kontoudtoget dækker perioden 27.12.22 – 
20.03.23. Ifølge kontoudtoget er der ved årsskiftet en saldo på 1.467,97 kr. & pr. 20.03.23 
en saldo på 51,88 kr. I forhold til regnskab 2022 mangler der 108.531,86 kr. Hertil kommer 
kontantbeholdningen 5.600,00 kr. På Generalforsamlingen oplyste klubbens kasserer, at 
kontanter var sat ind på bankkontoen, hvilket ikke er tilfældet. Tidligere har kasserer til be-
styrelsen fortalt at kontanter blev opbevaret i pengekasse i klubbens lejede lagerlokale. MN 
har været i lagerlokalet og konstateret, at der ingen kontantbeholdning er der. Så det mang-
lende beløb andrager i alt 114.131,86 kr. ved årsskiftet. Ved hurtig gennemgang af kontoud-
toget er der mistanke om yderligere manglende beløb, da der i 2023 er en del hævninger på 
helt runde beløb for i alt 28.000 kr.  
a. Alle er orienteret. I forbindelse med regnskabet for 2021 fik revisorerne ikke udleveret 

bankudtog. Der var bankudtog for regnskabet for 2020, som stemmer med regnskabet. 
Vi bliver derfor nødt til at gennemgå alt hvad der er sket i 2021, 2022 og 2023. Dette er 
hvad vi ved på nuværende tidspunkt. 
 

4. Banken og udeståender: Der er ikke adgang til hovedkonto på nuværende tidspunkt. De tre 
udvalgskonti udviser pr. 1/3-23 en samlet saldo på ca. 60.000 kr. For nuværende er vi be-
kendt med to ubetalte regninger til henholdsvis PostNord og Bredsten Hallen på tilsammen 
ca. 6.000 kr. Vi skal have regningerne betalt, hvordan gør vi? 
Vi ved heller ikke, hvorvidt der er betalinger, der ikke er kommet på kontoudtoget endnu eller 
om der er flere regninger på vej. 
a. De to regninger er betalt via Ejerskifteudvalgets konto. Der kommer regning på 3.500 kr. 

for ny sokkel til Guldhunden, som er blevet lavet. Vi afventer om der dukker mere op. 
 

5. Økonomi hvad gør vi: Vi skal tage en bestyrelsesbeslutning om, hvad gør vi rent økonomisk. 
Der er en hoved-konto uden midler og der er tre udvalgskonti med i alt ca. 60.000 kr. Abon-
nementer kan opsiges – dette skal undersøges og vi mener der abonneres på Deniro, We-
Transfer og lagerhotellet. 
a. Lagerhotellet er opsagt. Det er vores opfattelse, at tidligere kasserer har betalt for en 

PRO-version for Dinero, selvom det ikke fremgår af posteringerne i regnskabssystemet. 
Der er pt. ikke en PRO-version, derfor kan vi ikke tilgå bilagene der er lagt ind i systemet. 
HR kontakter Deniro for at høre om der er muligt at gøre noget. HR undersøger forholdet 
omkring WeTransfer. 



 
6. Regnskabssystemet: HR har fået adgang til dette og ændret password. 

a. Orienteret. PK Har fået adgang, så han kan lave oversigt over 2022 og 2021 konteringer. 
 

7. Lagerlokalet i Skælskør: MB har fået adgang til lokalet, besigtiget det sammen med en ven-
inde og bl.a. konstateret, at der ikke var nogen kontantbeholdning på lageret. 
a. MB har tømt lageret og opsagt det. Alt fra lageret ligger hun nu inde med. Kort samtale 

om indholdet. Det indeholder mest nogle ting til udstillinger og gammelt regnskabsmate-
riale samt gamle blade. MN reducerer i antallet af blade. 
 

8. Afdækning, af bank og regnskabssystem: Vi skal have alle poster i begge systemer gået 
fuldstændig igennem, så vi ved præcis, hvad der er sket og hvornår. PK er i gang. 
a. Der er ikke oprettet regnskabsår 2023 i regnskabssystemet og dermed intet konteret 

endnu. HR går i gang med at få oprettet regnskabsår 2023 og få overblik over 
bankbetalinger og de bilag vi har kunnet finde og derudfra få tingene bogført. Om hun vil 
bruge Dinero eller et andet system er helt op til hende. Når vi kan få fat i bankudskrifter 
for 2021 og 2022 går PK i gang med at få afdækket, hvad der er sket i de to regnskabsår 
og hvad der måtte mangle. 
 

9. Informering af DKK og hjælp/vejledning herfra: MS kontakter Jens Glavind, DKK, for hjælp 
og vejledning. 
a. JG anbefaler, at vi politianmelder tidligere kasserer og at vi ikke må kontakte ham mund-

ligt, kun skriftligt. Derudover skal vi rejse en disciplinærsag hos DKK. MS politianmelder 
tidligere kasserer. 
 

10. Juridisk bistand: Vi skal have undersøgt, hvad vores foreningsforsikring hos TopDanmark 
dækker.  
a. MS kontakter DKK, for hvad vores forsikring dækker og evt. sende en police. 

  
11. Udstilling Bråby: Skal og kan vi gennemføre denne? Har vi økonomi til at gennemføre? 

a. Indtil videre går vi efter at gennemføre udstillingen. MB undersøger muligheder for Hotel 
og transport fra og til Kastrup med dommeren. MB undersøger også om pladsen er 
booket.  
  

12. Udstilling Ry: Samme problematik som under pkt. 9. Hertil kommer, at vi har givet tilsagn til 
Eurasierklubben, at vi deltager. Andre alternativer kræver aftale med Eurasierklubben og at 
de er villige til det, samt aftale med DKK. 
a. Indtil videre gennemfører vi udstillingen. MS og AS bestiller diverse rosetter. 

  
13. Information til andre: Vi skal have informeret andre, hvornår gør vi dette og hvordan? Det 

drejer sig bl.a. om revisorerne, udvalg, medlemmer, DKK, tidligere kasserer. 
a. DKK er indtil videre orienteret. PK har udarbejdet brev til tidligere kasserer, som forman-

den sender i aften. MS kontakter koordinator for de to kontaktudvalg og revisorerne. 
Medlemmerne bliver orienteret via nyhedsbrev når vi har mere viden om hvad der rent 
faktisk er sket.  
  

14. Hvordan ser fremtiden ud: Kan vi fortsætte som selvstændig klub eller skal vi opløse klubben 
og evt. søge samme med anden klub. Det kan gribes an på forskellige måder. 
a. Det afhænger om vi får penge inddrevet fra den tidligere kasserer. 

 
 
Preben Krog 
Referent 


